

他把爱与惦念留在了唐山

爱心企业将感恩鞋送给抗震老兵



本报记者 闫漪 文/图

当7月28日这个特殊的日子到来，来自江西省上饶市余干县的抗震老兵段春厚第七次踏上唐山的这片土地，这个之于段春厚来说是第二故乡的地方。作为一名当年在唐山抗震救灾一百天的抗震老兵，段春厚一直牵挂着唐山。最近几年，每当7·28到来之际，段春厚总会登上开往唐山的列车。为了表达敬重和感谢之情，唐山市玉田县百源商贸有限公司(鑫购车计划)也为这位已65岁的抗震老兵送来了一双双星“九玖”夏款老年鞋。7月29日晚，段春厚带着对唐山的爱以及唐山人对抗震老兵的敬爱坐上了归途的火车。



1 废墟中救出幸存者

1976年，24岁的段春厚在辽宁葫芦岛海军某部队当兵，7月28日唐山大地震发生后，段春厚随部队执行上级抗震救灾的命令，7月28日上午10点向唐山奔驰。

“7月29日早上大约5点部队赶到唐山，当时的唐山一片废墟，最紧急的任务就是抢救废墟下的群众。”段春厚说，根据指挥，他和战士们在唐山百货大楼、人民医院抢救被埋

在废墟下的群众。“我们在百货大楼和人民医院连续作战了七八天，用切割装备剪断废墟中的钢筋网，在百货大楼和人民医院共抢救出5名幸存者，光在人民医院的废墟下就救出包括医生、护士、患者在内二三百名罹难者。”段春厚说，随后，他们和战士们又分别在唐山市体育局和唐山市冷冻厂进行抗震救灾，在唐山市冷冻厂抢救出大量物资。

2 在唐山抗震一百天

地震房倒屋塌，在地震废墟上，段春厚和其他战士们又清理道路、帮助群众盖地震棚，地震棚盖了三个月，直到天冷了，段春厚才随部队离开了唐山。

在唐山抗震救灾整整一百天。废墟里扒人、废墟上帮助百姓建简易房……在段春厚看来，这是一辈子都不会淡忘的记忆。

1978年，段春厚因退伍离开了部队，但在唐山抗震救灾一百天的经历，让他永远把唐

山埋在了心底。唐山大地震41年过去了，段春厚先后七次来到唐山，因为他惦记着唐山是否变化了？唐山人民过得怎么样？当年他和战士们抢救出来的幸存者过得还好吗？

“前年我回唐山，特意看望过大地震中被从人民医院废墟中抢救出来的王子兰，也专门看望了田金芳，看到她们都很好，我们这些年参加抗震救灾的老兵很欣慰。”段春厚说。

3 唐山已是他生命中的第二故乡

7月28日上午，在唐山地震遗址纪念馆，段春厚作为当年抗震救灾的老兵和其他老兵们一起前来悼念逝者。没想到，此行，段春厚竟然遇到了当年同样在冷冻厂参与救灾的一名吊车司机。

“他竟然在人群里一眼认出了我，这么多年过去了，他一直在寻找当年在冷冻厂一起抗震救灾的我们海军部队的人。”段春厚说，这位吊车司机叫谷端明，今年已经73岁了。

“吊车司机谷端明当年在地震废墟中被压了五六个小时，被救出来后，就参与救灾，虽然他的三位亲人在地震中不幸离开，但他当时忍着失去亲人的痛楚，每天在现场救灾12小时以上。”

7月29日，在段春厚准备离开唐山时，谷端明老人又亲自将他送到了火车站。这是唐山最直白的感恩，也是内心永远无法放下的惦念。

工银瑞信8只混合型基金跻身同类TOP10

夏日高温不减，却丝毫不影响基金的热情。随着二季报陆续披露，精品基金的投资逻辑逐渐浮出水面，通过踏准市场行情，精选个股，为投资者奉上优异回报。作为行业规模第二大的基金公司，工银瑞信旗下权益、固收、海

外等类别产品在内的22只基金二季度回报跻身同类前十，其中混合型基金表现尤为出彩，包括工银金融地产、工银丰收回报、工银和利等8只基金在内的混合型产品业绩排名位居同类前十行列，展现出领先的股债配置能力。

公 示

西新东楼区域搬迁改造工程(一期)10#、S6、11#楼变更(唐山建国饭店改造),具体变更内容详见工程现场公示牌及网址:<http://www.tsghj.gov.cn>

唐山市铭远房地产开发有限公司
2017年7月31日



唐山90后团队自制视频火爆朋友圈 让更多人知道 唐山不只有大地震

本报讯(记者和赛)“让更多人知道，唐山不只有大地震。”唐山抗震41周年之际，唐山本土90后团队“唐山柱哥说”制作的视频《其实，我们的家乡不只有大地震》火爆朋友圈，燃起了一众唐山人对家乡的热爱之情。“我是唐山我自豪”“走遍万景，最爱唐山，只有这片土地让我最着迷”“用了41年，实现了涅槃重生，我的大唐山”网友们的评论充满正能量。

记者近日采访了视频的主创团队“唐山柱哥说”。“柱哥”王梦宇今年25岁，是个土生土长的唐山人。半年前，为了推广唐山话，他与两位小伙伴一起试着做起了视频“唐山柱哥说”。

目前，“唐山柱哥说”已经推出了24期视频，每周一期，每期视频都有几千个点击量。唐山人小时候说过的顺口溜、唐山话版《三生三世十里桃花》、母亲节街头采访唐山人想要对母亲说的话……每一期节目都充满着唐山特色，或温情或搞笑，每期视频的背后，都能看出三个年轻人的认真付出和对唐



山深沉的热爱。

“每次跟外地人说起唐山，有的人却只知道唐山大地震。”半个月前，他们开始策划这期关于“7.28”的节目，让更多人了解新唐山。视频推出后，观看量成倍超过了以往的视频，这让“唐山柱哥说”的三位年轻人很是振奋。“我们拍视频的目的就是想推广唐山话，以后也会立足唐山、宣传唐山，让更多人了解唐山话，了解唐山。”

田金芳建军节前慰问官兵 100台风扇送进军营

本报讯(记者和赛)7月28日下午，河北省爱国拥军模范田金芳在建军前夕再次走进军营，慰问武警河北省总队唐山支队的南堡官兵们。和田金芳一道的，还有田金芳拥军艺术团、冀东革命史研究会、唐山印政抗日博物馆的百余名爱心人士，他们共同为部队官兵们送来了100台风扇，田金芳本人还单独为官兵们购买了100箱纯净水、捐赠了700本价值26800元的拥军画册。

28日下午，田金芳拥军艺术团的团员和部队官兵们共同举行了“向八一军旗敬礼”慰问演出。田金芳演唱了著名作词、作曲家车行为她创作的歌曲《无悔的选择》，饱含深情，赢得了官兵们持久的掌声。此次慰问演出，舞台上的田金芳头发只有五六厘米长，与记者



春节前采访她时大不相同，经询问，田金芳才向记者道出了真相，不久前，她曾因病晕倒在地，刚刚出院康复，此前，她已经被查出患有两种癌症，动过7次大手术。田金芳说，虽然自己的身体不是很好，但她会一直把拥军之路走下去，“吃再多的苦，受再多的累，只要是这些远离家乡的子弟兵们，就算倒在拥军的路上，我也无怨无悔。”

高德地图宣布智慧交通合作已超百城

7月26日，在北京举办的主题为“智交通·大出行·新生态”的“互联网+城市交通管理创新”论坛上，高德地图宣布已与国内超过100个城市达成战略合作，携手建设智慧交通。并且，高德地图交通大数据平台已经能够支持全国362个城市，进行交通研判和分析，帮助实现交通智能化管理。

同时，业界首创的《中国“互联网+交通”城市指数研究报告》亦显示，百城中利用互联网赋能智慧交通管理水平颇有差异，北京、深圳、广州表现整体最优。其中，广州、深圳、武汉数据开放力度最大，武汉“互联网+交通诱导”效果最佳。各城市涌现出了一大批“互联网+交通”的创新案例。

论坛现场，“智慧交通 点亮百城”启动仪式吸引了与会行业管理者和参与者的注意。包括北京、上海、广州、深圳、天津、哈尔滨、济南、成都、重庆、武汉、郑州、长沙、南京、杭州、南宁、昆明等100多个大中小城市，闪现在高德地图智慧交通合作城市“版图”上。高德地图也首次对外宣布，国内已有超过百城与其达成智慧交通建设

的战略合作，合作城市覆盖东南西北各个区域。

近年来，得益于交通管理部门的“互联网+”驱动，通过信息化、智能化、技术化推进大数据时代交通管理的持续发展，国内大中城市纷纷开启了“互联网+交通”的智慧化建设。期间，高德地图凭借多元大数据综合优势，以在“用户、应用、汽车、交警”四大行业标配的服务能力，得到国内各城市交通管理部门的青睐，成为城市智慧交通建设的战略合作伙伴。据悉，在2016年，与高德地图合作建设智慧交通的城市为30余个。而至2017年上半年，合作城市已升至100余个。

高德地图副总裁董振宇表示，国内超过百城选择高德地图，合作共建城市智慧交通，凸显交通管理部门对高德地图服务能力的认可，高德地图已经成为国内城市“治堵”标配。在进一步合作中，高德地图将利用大数据、云计算和AI(人工智能)技术优势，强化赋能城市交通管理部门的能力，为更多城市的道路优化、交通管理部门“治堵”、市民出行体验和效率提升服务。